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Helen Kensby (C) ersätter Jina Beri (C) 
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Paragraf 20 Dnr KS/2021:18 
 

Allmänhetens frågestund 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Frågorna och svaren läggs till handlingarna. 

Sammanfattning 

Lars Ensson inkommer skriftligen med en allmänhetens fråga. Han undrar vilka muntliga uppgörelser 
det finns inom politiken i Arvika kommun. Frågan ställs till Kommunfullmäktiges ordförande Lars-Ove 
Jansson (S), Kommunstyrelsens ordförande, kommunalrådet Peter Söderström (S) och 
kommunalrådet Kristina Bengtsson Nilsson (M).  

Lars-Ove Jansson svarar att inga överenskommelser av den sorten finns i Arvika kommun. Peter 
Söderström svarar att hans svar är det samma som Lars-Oves. Kristina Bengtsson Nilsson svarar att 
överenskommelser tidigare har förekommit, men att det nu inte finns några muntliga 
överenskommelser.  

Lars Ensson inkommer skriftligen med en allmänhetens fråga. Han undrar hur många ersättare i snitt 
som löpande deltar på Kommunstyrelsens sammanträden. Frågan ställs till Kommunstyrelsens 
ordförande Peter Söderström (S). 

Peter Söderström svarar att det är ca 4-5 per möte.   

Beslutsunderlag 
 
Lars Enssons frågor den 22 februari 2021  
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Paragraf 21 Dnr  
 

Rapport till Kommunfullmäktige om nya högstadieskolan, 
Christian Persman 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige tackar för informationen.  

Sammanfattning 
 
Utvecklings- och projektledare Christian Persman lämnar en rapport till Kommunfullmäktige om 
byggandet av den nya högstadieskolan.  

Beslutsunderlag 
 
Christian Persmans muntliga informationen den 22 februari 2021  
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Paragraf 22 Dnr  
 

Föredrag Suicidprevention, Anna Sundkvist Kräutner från 
Suicide Zero 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige tackar för informationen.  

Sammanfattning 
 
Anna Sundkvist Kräutner från den ideella organisationen Suicide Zero håller ett föredrag om att 
förebygga självmord. Hon informerar om statistik och riskfaktorer, samt hur man som medmänniska 
kan stötta och hjälpa. Hon har medverkat till att ta fram den handlingsplan för suicidprevention som 
finns i Arvika kommun. 

Beslutsunderlag 

Anna Sundkvist Kräutners muntliga information den 22 februari 2021 
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Paragraf 23 Dnr KS/2021:20 
 

Interpellationsdebatt 
 

Sammanfattning 

Ingen interpellationsdebatt hålls.  
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Paragraf 24 Dnr KS/2021:19 
 

Enkla frågor 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige lägger frågorna och svaren till handlingarna. 

Sammanfattning 

Sten Fransson (S) ställer en enkel fråga. Han undrar hur Arvika kommun kommer att uppmärksamma 
att det i år är 100 år sedan både män och kvinnor fick rösträtt riksdagsvalet. Frågan ställs till 
Kommunfullmäktiges ordförande Lars-Ove Jansson (S).  

Lars-Ove Jansson (S) tackar för frågan och svarar att Arvika, tillsammans med Värmlands kommuner, 
Länsstyrelsen Värmland och Region Värmland har skrivit under en deklaration för stark demokrati. 
Arvika kommun åtar sig genom deklarationen, att verka för att fördjupa samverkan mellan 
Värmlands kommuner, i frågor som rör demokrati och mänskliga rättigheter. Kommunen ska också 
vara drivande i att skapa ett offentligt samtal och som ett led i detta kommer en gemensam 
demokrativecka att genomföras under hösten. Eftersom det i september år 1921 var första gången 
som kvinnor kunde rösta och kandidera som riksdagsledamöter, så förbereds någon form av 
uppmärksammande av detta, på Kommunfullmäktiges sammanträde i september.  

 

Anton Sjöstedt (L) ställer en enkel fråga. Han undrar om Arvika kommun har en officiell 
kommunslogan, eller om man bör man titta på att skaffa sig en sådan. Frågan ställs till 
kommunalrådet Peter Söderström (S).  

Peter Söderström (S) tackar för frågan och svarar att vi medvetet har undvikit att skapa en slogan, så 
svaret är nej vi har ingen officiell slogan.  

 

Anders Bergfjord (C) ställer en enkel fråga. Han undrar hur det går med beredningen av den motion 
som han lämnade in förra året, vilken handlade om ett eventuellt medlemskap i Sveriges 
vattenkraftskommuner och regioner, för Arvika kommun. Frågan ställs till Kommunfullmäktiges 
ordförande Lars-Ove Jansson (S).  

Lars-Ove Jansson (S) tackar för frågan och svarar att motionen borde ha blivit besvarad. Den enhet 
som ska skriva fram svaret, har prioriterat andra lagstadgade arbetsuppgifter, men de har lovat att 
ett omtag ska ske med det snaraste. Beredningen förväntas vara klar i mars eller senast april månad.   
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Gösta Frödin (L) ställer en enkel fråga. Han undrar om det finns planer på att stoppa privata bilars 
möjlighet att parkera vid järnvägsstationen, för att hämta eller lämna av tågresenärer.  Väster om 
stationen kan man idag köra in och hämta eller lämna någon, men på den förslagsritningen som han 
tagit del av, kan inte privata bilar köra in där. Frågan ställs till kommunalrådet Peter Söderström (S). 

Peter Söderström (S) tackar för frågan och svarar att öster om järnvägsstationen är det nu en 
cykelparkering. Det finns dock två parkeringsplatser på södra sidan av stationen, invid perrongen, och 
det finns tre platser på den norra sidan. Detta innebär att det finns fem korttidsplatser på nära 
avstånd till järnvägsstationen. Väster om stationen är det redan idag en taxi zon och det kommer det 
fortsatt att vara.   

 

Anton Sjöstedt (L) ställer en enkel fråga. Han undrar om Kommunstyrelsen eller Kommunfullmäktige 
kommer att få ta del av uppföljningen av kommunens program för centrumutveckling som gällde för 
åren 2017–2020. Han undrar också om det finns planer på ett nytt program. Frågan ställs till 
kommunalrådet Peter Söderström (S). 

Peter Söderström (S) tackar för frågan och svarar att näringslivslotsen arbetar med 
näringslivsstrategin. I den kommer det att finnas ett avsnitt om centrumutveckling, så vi kommer 
absolut få anledning att återkomma i frågan.  

 

Kristina Bengtsson Nilsson (M) ställer en enkel fråga. Hon undrar om kommunalrådet Peter 
Söderström (S) kan ge en förklaring till varför svaret som gavs på Anders Skogbergs (SD) fråga på 
förra kommunfullmäktigesammanträdet, gällande kommunens mailhantering, inte är i 
överensstämmelse med vad som skett.  

Peter Söderström (S) tackar för frågan och svarar att mail kan vidarebefordras, men det är alltid 
avsändaren som lägger kopior. Mail som kommer in till Arvika kommun tas emot av registrator, som 
diarieför och vidarebefordrar dessa. Kommundirektören har fått uppdrag att titta över kommunens 
mailrutiner.  

 

Susanne Engstad Clarke (KS) ställer en enkel fråga. Hon undrar om tillsynsavgifter kan slopas för 
företag i Arvika, med anledning av Coronapandemin. Frågan ställs till kommunalrådet Peter 
Söderström (S). 

Peter Söderström tackar för frågan och svarar att han gett Kommundirektören i uppdrag att 
snabbutreda frågan, så att den kan hanteras på Kommunstyrelsens sammanträde i mars och sedan 
går vidare till Kommunfullmäktige för beslut.  

 

Susanne Engstad Clarke (KD) ställer en enkel fråga. Hon undrar hur det säkerställs att kommunen 
följer Folkhälsomyndighetens riktlinjer till punkt och pricka när kommunen tar emot vaccin mot 
Covid-19 från regionen. Frågan ställs till ordförande i utskottet Vård och omsorg, Jonas Ås (S).  
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Jonas Ås (S) tackar för frågan och svarar att regionerna är ansvariga och vi som kommun är 
behjälpliga att vaccinera de som har kommunala insatser. Vi är måna om att prioriteringsordningen 
hålls. Budskapet från politiken till verksamheten är att prioriteringsordningen ska hållas.  

 

Anders Skogberg (SD) ställer en fråga. Han undrar när problemen med de förtroendevaldas 
surfplattor och ärendehanteringssystemet Lex är åtgärdade. Frågan ställs till Kommunfullmäktiges 
ordförande Lars-Ove Jansson (S).  

Lars-Ove Jansson (S) tackar för frågan och svarar att det kan ta upp till sex månader innan 
leverantören har löst alla problem.  Tillsvidare får vi använda oss av tillfälliga lösningar, som att 
handlingar skickas ut på mailen. Vi är ledsna att detta inte fungerar bra, men vi kan inte göra något 
annat än att vänta.  

 

Kajsa Antonsson (SD) ställer en enkel fråga. Hon undrar vad det finns för några aktiviteter för våra 
ungdomar i Arvika kommun och om det finns någon plats där de kan få prata med vuxna människor 
och umgås. Frågan ställs till ordföranden i utskottet Lärande och stöd, Henrik Axelsson (S). 

Henrik Axelsson (S) svarar att det är viktiga frågor. Att sitta ensam hemma är en stor nackdel som 
följer med distansundervisning i skolan. Det är dock inga elever som har distansundervisning på 
heltid, utan alla är i skolan någon gång. I skolan har barnen kontakt med trygga vuxna, så som 
kurator, skolsköterska och lärare.  

 

Jelena Skogberg (SD) ställer en enkel fråga. Hon undrar vem som upphandlade Lexmeetings. 
Programmet fungerar inte och hon undrar hur upphandlingen har gjorts. Frågan ställs till 
Kommunfullmäktiges ordförande Lars-Ove Jansson (S). 

Lars-Ove Jansson (S) tackar för frågan och svarar att det är Drift- och servicenämnden i Värmland 
som gjort upphandlingen på uppdrag av 16 kommuner och region Värmland. 

 

Henrik Samuelsson (M) ställer en enkel fråga. Han önskar få ett förtydligande från Peter Söderström 
(S) på frågan som Kristina Bengtsson Nilsson (M) ställde.  

Peter Söderström (S) tackar för frågan och svarar att det är alltid är avsändaren som bestämmer om 
kopior i mail. Registratorn var avsändare när mailet i fråga skickades vidare till honom. 

 

Håkan Axelsson (M) ställer en enkel fråga. Han undrar om registratorn kan göra sekretessprövningen 
på om inkomna handlingar kan skickas vidare. Frågan ställs till Kommunfullmäktiges ordförande Lars-
Ove Jansson (S) 

Lars-Ove Jansson (S) tackar för frågan och svarar att han utgår ifrån att registratorn följer regelverket 
för sekretess och kan göra sekretessbedömningen.  
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Beslutsunderlag 

Enkel fråga om rösträtten, Sten Fransson (S) den 11 februari 2021 
Svar på Sten Franssons enkla fråga den 11 februari 2021 
Enkel fråga om Kommunslogan, Anton Sjöstedt (L) den 16 februari 2021 
Enkel fråga om motionsbehandling, Anders Bergfjord (C) den 18 februari 2021 
Enkel fråga om uppföljning av programmet för centrumutveckling, Anton Sjöstedt (L) den 16 februari 
2021 
Enkel fråga från Gösta Frödin (L) den 22 februari 2021 
Enkla frågor från Susanne Engstad Clarke (KD) den 22 februari 2021 
Enkel fråga från Anders Skogberg (SD) den 22 februari 2021 
Enkel fråga från Jelena Skogberg (SD) den 22 februari 2021 
Enkel fråga från Kajsa Antonsson (SD) den 22 februari 2021 
Enkel fråga från Henrik Samuelsson (M) den 22 februari 2021 
Enkel fråga från Håkan Axelsson (M) den 22 februari 2021 
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Paragraf 25 Dnr KS/2021:50 
 

Ansökan och förslag till ny belägenhetsadress för bostadshus 
Västra Sund 2:234 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Att fastställa ny belägenhetsadress Västra Sund Sjöglimten 1 för fastigheten Västra Sund 2:234. 

Sammanfattning 

Peter Trandem och Rebecca Högberg ansöker och lämnar förslag till ny belägenhetsadress för 
fastigheten Västra Sund 2:234. Förslaget är Västra Sund Sjöglimten 1. 

Motivering: Fastigheten ligger i sjönära läge med utsikt mot stora Glafsfjorden. Därför tycker vi 
namnet passar bra. 

Beslutsunderlag 

Peter Trandem och Rebecca Högbergs ansökan den 8 december 2020 
Karta och befintliga adresser den 13 januari 2021 
Kommunledningsstabens tjänsteskrivelse den 13 januari 2021 
Namnberedningens protokoll den 20 januari 2021, § 1 

Beslutet skickas till 

Peter Trandem 
Räddningstjänsten 
Kartingenjören 
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Paragraf 26 Dnr KS/2021:61 
 

Ansökan och förslag på ändrad belägenhetsadress för 
bostadshus Östra Brevik 1:65 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
 
Ärendet återremitteras till Namnberedningen. 

Sammanfattning 

Ole Christoffersson och Eva Andersson ansöker och lämnar förslag till ändrad belägenhetsadress för 
fastigheten Östra Brevik 1:65. Nuvarande belägenhetsadress är Brevik Instuga 1. Förslaget till ny 
belägenhetsadress är Brevik Sjöängen 1. 

Motivering: Instuga anger inget om fastighetens läge i byn och namnet är svårbegripligt och feltolkas 
av utomstående när man ska ange fastighetens adress. Sjöängen markerar fastighetens läge invid 
sjön och tomtens ängslika karaktär. Namnet är lättförståeligt när man ska ange adressen för 
utomstående. Grannfastigheterna heter Sjöhagen, Hagalund och Hagaberg. 

Yrkande 

Nils-Gunnar Andersson (S) yrkar att ärendet återremitteras 
Eva Nilsson (SD) yrkar att ärendet återremitteras 
Gösta Frödin (L) yrkar att ärendet återremitteras 
Henrik Samuelsson (M) yrkar att ärendet återremitteras, för att på ett tydligare sätt motivera varför 
man inte ska tillåta namnbyte 
Peter Söderström (S) yrkar att ärendet återremitteras, för att motiveringen ska förtydligas  
Kristina Bengtsson Nilsson (M) yrkar att ärendet återremitteras 

Propositionsordning 

Ordföranden frågar Kommunfullmäktige om ärendet ska avgöras idag och finner att 
Kommunfullmäktige beslutar att återremittera ärendet till Namnberedningen. 

Beslutsunderlag 

Ole Christoffersson och Eva Anderssons ansökan den 9 januari 2021 
Karta och befintliga adresser den 13 januari 2021 
Kommunledningsstabens tjänsteskrivelse den 13 januari 2021 
Namnberedningens protokoll den 20 januari 2021, § 2   
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Paragraf 27 Dnr KS/2021:168 
 

Nomineringsanmodan - Val av huvudmän i Westra Wermlands 
Sparbank 
 

Kommunfullmäktiges beslut 
 
Valberedningen ges i uppdrag att inkomma med förslag på nya huvudmän i Westra Wermlands 
Sparbank, för tiden från sparbanksstämman år 2021 till och med sparbanksstämman år 2025. 
Förslagen lämnas till Kommunfullmäktiges presidium senast den 16 mars.  

Sammanfattning 
 
Kommunfullmäktige i Arvika har att utse 16 huvudmän i Westra Wermlands Sparbank för tiden från 
sparbanksstämman år 2021 till och med sparbanksstämman år 2025.  
 
Bankens reglemente, kring vad som gäller val av huvudmän är följande: 
 
A Huvudmän 
§ 4 
Sparbanken ska ha 48 huvudmän. 
Av dessa utses  
16 av kommunfullmäktige i Arvika kommun  
4 av kommunfullmäktige i Eda kommun  
4 av kommunfullmäktige i Årjängs kommun  
24 av huvudmännen 
Styrelsen ska, innan huvudmannaval sker på sparbanksstämma, undersöka om till huvudman 
föreslagen person är valbar. 
§ 5 
Huvudman får inte vara anställd, styrelseledamot, ersättare, revisor eller revisorssuppleant i annat 
kreditinstitut. 
Ej heller får anställd på sparbanken vara huvudman. 
Samtliga huvudmän ska vara insättare i sparbanken. 
§ 6 
Huvudman utses för en tid av fyra år räknat från ordinarie sparbanksstämma till och med aktuell 
ordinarie sparbanksstämma. 
Val av samtliga de huvudmän, som utses av kommunal valkorporation, ska företas vart fjärde år och 
avse en period på fyra år. 
Varje år ska företas val avseende en fjärdedel av de huvudmän som utses av huvudmännen. 
§ 7 
Ordinarie sparbanksstämma ska hållas inom verksamhetsområdet varje år före maj månads utgång. 
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Val av nya huvudmän behöver utses av Kommunfullmäktige på nästkommande sammanträde den 29 
mars 2021. Beredning inför sammanträdet hålls den 17 mars och förslagen behöver därför vara 
inlämnade till presidiet senast den 16 mars.  

Beslutsunderlag 

Kommunfullmäktiges protokoll den 27 februari 2017, § 41 

  



 SAMMANTRÄDELSEPROTOKOLL 17 (24) 
 Sammansträdesdatum  
 2021-02-22  

 
Kommunfullmäktige 

Justerande sign.  Utdragsbestyrkande 

 
 
Paragraf 28 Dnr KS/2021:124 
 

Motion om klimatarbetet, Gösta Frödin (L), remiss 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen remitteras till Kommunstyrelsen för beredning.  

Sammanfattning 

Gösta Frödin (L) inkommer med en motion om att öka Arvikas engagemang i klimatarbetet.  

Beslutsunderlag 

Gösta Frödins (L) motion den 31 januari 2021 
Bilaga till motionen den 31 januari 2021 

  



 SAMMANTRÄDELSEPROTOKOLL 18 (24) 
 Sammansträdesdatum  
 2021-02-22  

 
Kommunfullmäktige 

Justerande sign.  Utdragsbestyrkande 

 
 
Paragraf 29 Dnr KS/2021:183 
 

Motion nedtrappning av arbetstid efter en viss ålder, Karina 
Nykvist (V), remiss 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen remitteras till Kommunstyrelsen för beredning. 

Sammanfattning 

Karina Nykvist (V) inkommer med en motion om nedtrappning av arbetstid efter en viss ålder och sex 
timmars arbetsdag med bibehållen lön 

Beslutsunderlag 

Karina Nykvists (V) motion den 16 februari 2021 

  



 SAMMANTRÄDELSEPROTOKOLL 19 (24) 
 Sammansträdesdatum  
 2021-02-22  

 
Kommunfullmäktige 

Justerande sign.  Utdragsbestyrkande 

 
 
Paragraf 30 Dnr KS/2021:198 
 

Motion om etiska riktlinjer för Arvika kommun, Susanne Engstad 
Clarke (KD), remiss 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen remitteras till Kommunstyrelsen för beredning. 

Sammanfattning 

Susanne Engstad Clarke (KD) inkommer med en motion om etiska riktlinjer för Arvika kommun.  

Beslutsunderlag 

 Susanne Engstad Clarkes (KD) motion den 18 februari 2021 

  



 SAMMANTRÄDELSEPROTOKOLL 20 (24) 
 Sammansträdesdatum  
 2021-02-22  

 
Kommunfullmäktige 

Justerande sign.  Utdragsbestyrkande 

 
 
Paragraf 31 Dnr KS/2021:200 
 

Motion om försöksverksamhet med extra tunna för avhämtning 
av papper och plast, Anton Sjöstedt (L), remiss 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen remitteras till Kommunstyrelsen för beredning. 

Sammanfattning 

Anton Sjöstedt (L) inkommer med en motion om försöksverksamhet med en extra tunna för 
avhämtning av papper och plast.  

Beslutsunderlag 

Anton Sjöstedts (L) motion den 19 februari 2021 

  



 SAMMANTRÄDELSEPROTOKOLL 21 (24) 
 Sammansträdesdatum  
 2021-02-22  

 
Kommunfullmäktige 

Justerande sign.  Utdragsbestyrkande 

 
 
Paragraf 32 Dnr KS/2021:199 
 

Motion om checklista för tillgänglighet i upphandling, Anton 
Sjöstedt (L), remiss 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Motionen remitteras till Kommunstyrelsen för beredning. 

Sammanfattning 
 
Anton Sjöstedt (L) inkommer med en motion om att införa en checklista för tillgänglighet i 
upphandling. 

Beslutsunderlag 
 
Anton Sjöstedts (L) motion den 19 februari 2021 
  



 SAMMANTRÄDELSEPROTOKOLL 22 (24) 
 Sammansträdesdatum  
 2021-02-22  

 
Kommunfullmäktige 

Justerande sign.  Utdragsbestyrkande 

 
 
Paragraf 33 Dnr KS/2021:20 
 

Interpellation om tillitsbaserad styrning, Gösta Frödin (L) 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige godkänner att interpellationen ställs. 

Sammanfattning 

Gösta Frödin (L) inkommer med en interpellation om tillitsbaserad styrning.  

Kommunfullmäktiges ordförande frågar Kommunfullmäktige om interpellationen får ställas.  

Beslutsunderlag 

Gösta Frödins (L) interpellation den 22 februari 2021 

  



 SAMMANTRÄDELSEPROTOKOLL 23 (24) 
 Sammansträdesdatum  
 2021-02-22  

 
Kommunfullmäktige 

Justerande sign.  Utdragsbestyrkande 

 
 
Paragraf 34 Dnr KS/2021:233 
 

Val av ny förste ersättare i Kommunstyrelsen efter Susanne 
Engstad Clarke (KD), Lars-Olof Gävert (KD) 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige beviljar Susanne Engstad Clarkes avsägelse och beslutar att utse Lars-Olof 
Gävert (KD) till ny förste ersättare i Kommunstyrelsen efter Susanne Engstad Clarke (KD).  

Sammanfattning 

Susanne Engstad Clarke (KD) avsäger sig uppdraget som förste ersättare i Kommunstyrelsen. 

Förslag på ny förste ersättare är Lars-Olof Gävert (KD). 

Beslutsunderlag 

Susanne Engstad Clarkes (KD) avsägelse den 22 februari 2021 

Beslutet skickas till 

Lars-Olof Gävert 
Kanslifunktionen 
Personalstaben 
IT-funktionen 

 
  



 SAMMANTRÄDELSEPROTOKOLL 24 (24) 
 Sammansträdesdatum  
 2021-02-22  

 
Kommunfullmäktige 

Justerande sign.  Utdragsbestyrkande 

 
 
Paragraf 35 Dnr KS/2021:234 
 

Val av ny andre ersättare i Kommunstyrelsen efter Lars-Olof 
Gävert (KD), Susanne Engstad Clarke (KD) 
 

Kommunfullmäktiges beslut 

Kommunfullmäktige godkänner Lars-Olof Gäverts avsägelse och beslutar att utse Susanne Engstad 
Clarke (KD) till ny andre ersättare i Kommunstyrelsen efter Lars-Olof Gävert (KD). 

Sammanfattning 

Lars-Olof Gävert (KD) avsäger sig uppdraget som andre ersättare i Kommunstyrelsen.  

Förslag på ny andre ersättare är Susanne Engstad Clarke (KD).  

Beslutsunderlag 

Lars-Olof Gäverts avsägelse den 22 februari 2021 

Beslutet skickas till 

Susanne Engstad Clarke 
Kanslifunktionen 
Personalstaben 
IT-funktionen 

 
 
 

 


